Eysturskulin

Greidslurokning



1) Umstytt framsagnirnar :
a) a+o6a-4a b) 6(-3+4x)

) -12-8(2x-3) d) -(10x+8)-3(2x +4) +15-x

2)  Loys likningarnar
a) 4x - 6 =10 b) 8+ Sx=2% +20

¢) 20 - 5(2x-1)=6x+73

3)
Per er 4 4r eldri enn systurin. Tilsaman eru tey 22 ar.
Hvussu gomul eru tey ?

4)
Ly=x+4 my= 3x-2
Tekna linjurnar 1 og m. Les krosstelini hja skurdpunktinum.

S)
Tekna linjuna y = -2x +1 { talstrekkinum -3 =x ogx <2

6)

{ 1991 var arsinntekan hja Bjertu 213150 kr.

Ari6 eftir var inntekan 195032,25 kr.

a) Hvussu négvar kronur lekkadi inntekan hja Bjertu ?
b) Hvussunégv prosent lekkadi inntokan 7



7) Rokna viddina & skapinum :

8)

C B
4 dm

60 cm A

Petur for til handils og keypti :

0,5 kg av kaffi fyri 55,50 kr/kg
0,25 kg av te fyri 48 kr/kg

3 kg av hveitimjeli fyri 7,45 kr/ kg
1,5 kg av margarini fyri 15 kr/kg
5 kg av kjeti fyri 61,50 kr/kg

5 kg av eplum fyri 49,50 kr

a) Hvussu négv skuldi Petur gjalda tilsamans ?

At gjalda verurnar vid nytti Petur ein tisundkronusedil
b) Hvussu négv fekk hann aftur ?



9) Undir eini vegagerd verdur ein partur av
grundstykkinum hj Petrinu tikin til
veg ( strikadi parturin 4 tekningini ).

2) Hvussu stort okid (m* ) vard tikid til veg ?
b) Hvussu stort er grundstykkid na ?
¢) Endurgjald vard sett til at vera 250 kr fyri m’.

Hvussu stort er endurgjaldid, sum Petrina feer ?
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10)

Ein vatnbrunnur er 22 m langur og 14,4m breidur. Fra botninum og upp til
vatnskorpuna er 1,8 m.
Hvussu négvur m’° av vatni eru i brunninum ?

Hvussu nogvir litrar av vatni eru { brunninum ?



